

藏在花纹里的爱

小记者 张艺嘉

人们常说“父爱如山,母爱似水”。的确,母爱像潺潺的流水,像软软的棉花,温柔无私。在我记忆深处,永远忘不了那一件小事。

那年暑假,我和妈妈一起去旅游,刚准备出发时,天阴了下来,只见不远处的天空中有一朵乌黑的浪花,向我们翻涌而来,好似要把整个天空笼罩起来。一阵凉风过后,雨水从天而降。

我们冒雨上了车,很快我便昏昏欲睡,妈妈怕我的头碰到车窗,就把胳膊垫在了我的头下。不一会儿,我便进入了甜甜的梦乡。当我醒来时发现,妈妈的胳膊还垫在我的头下。这时,我的目光落在了妈妈的胳膊上,上面印着一些不规则的花纹。啊!那不正是我发丝的印痕吗?这一刻,我才恍然大悟,原来我睡觉的时候,妈妈一直没睡,始终伸着手臂,不让我感到任何不适。

生活中,母爱无微不至,无处不在。妈妈的爱就像一盏明灯,为我照亮前行的道路。

(莘县实验小学 指导老师 康婷婷)

我的乐园

□ 谢铭赫

奶奶家的院子不算大,但充满生机,是我的乐园。

这个院子在奶奶家正中央,里面种着各种蔬菜和果树。

奶奶家的院子,一年四季,各有风景。

春天,万物复苏,生机勃勃。我们在院子里种下许多种子,期待它们长出丰硕的果实。夏天,小虫子也跑出来了,西瓜虫、巨大的蚂蚁……我和小伙伴们一起观察昆虫,可开心了;秋天,院子里铺满了金黄的玉米,我最喜欢帮着奶奶剥玉米,看着阳光下金灿灿的玉米堆,我特别有成就感。中秋节的月亮又大又圆,把院子照得亮亮的。我们坐在院子里,看满天繁星、赏月,心里无比激动;冬天下雪后,院子里白雪皑皑,银装素裹。我们在院子里打雪仗、堆雪人,虽然脸颊和小手冻得通红,但也阻止不了我们快乐地玩耍。

奶奶家的院子一直是我最喜欢的地方,因为那里有我快乐的童年。

(东昌府区英特学校 指导老师 刘丹)

给未来的自己写信

小记者 秦瑾萱

你好!

当我用不紧不慢的速度走过一个个春夏秋冬,走过一个个阴晴圆缺时,你是否和我一样,也正沉浸在回忆的海洋中呢?

我看到未来的你扎着一条马尾辫,打扮得体,活力四射地站在舞台上,自信满满地发言。相信你一定会拥有一个美好的未来。

那时候你是不是已经完成了当年的心愿?是不是已经学业有成,前途似锦了呢?

每个人都是独一无二的,你要坚信自己,因为你拥有独特的才华和能力。只要你付出努力,就肯定有收获。

希望你脚踏实地,努力实现自己的梦想。

(东阿县实验小学 指导老师 张静文)

未来的我

小记者 刘茗夏

我现在是三年级的小学生,正在给未来的自己写信呢。

我是一个喜欢看书、喜欢冒险的古灵精怪的小女孩。我喜欢充满趣味的童话故事、令人心潮澎湃的冒险小说、引人入胜的科普读物。翻看这些书籍,我仿佛置身于奇幻的世界之中,同书中的主人公一起去闯荡,一起去冒险。书里的故事让我学会了不放弃,也学会了勇敢。现在的我,放学后总是迫不及待地抓起书,一头扎进去,在书的海洋里遨游。

未来的我,不知道会不会像现在这样爱看书呢?我觉得你一定看了好多好多更棒的书,也一定去过很多美丽的地方,还攀登过险峻的山峰,也有可能坐上宇宙飞船到外星球探险。

我相信你充满勇气和力量,我猜未来的你一定是个超级厉害的大姐姐,勇敢、聪明、心地善良。你拥有丰富的知识储备,内心有强大的勇气。

(东阿县实验小学 指导老师 李爽)

致未来的你

小记者 孙祥瑞

当这封信穿过时光隧道,静静地躺在你手中时,现在的我已经成为你记忆中的一个小片段。

现在的我,只是一名三年级的小学生,心中充满了对未来的憧憬和好奇。我乐于助人,是同学眼中的热心肠,老师眼中的好孩子。但是我也有缺点:做题的时候不认真。不知道未来的你,是不是已经改正了现在的缺点?是不是长成了又高又帅的小伙子?

我知道,未来的你一定经历了许多我现在无法想象的困难,也遇到了许多不同的人,会不断地成长和变化。

我希望未来的你,能够勇敢地追求自己的梦想,无论遇到多少困难和挑战,都不要轻言放弃。同时,我希望未来的你能够继续保持一颗善良的心,继续保持学习的热情。因为只有不断地学习,才能跟上时代的步伐,做一个对社会对国家有用的人。

(东阿县实验小学 指导老师 王莹)

写给未来的我

小记者 祁婧语

你是不是已经实现了我的梦想,当上了一名美术老师?如果不是,会成为什么呢?

未来的我,会不会有坐飞机的经历呢?在飞机上能不能看到许许多多不一样的风景?飞机上肯定有很多我没见过的东西吧!

未来的我会不会把身上的小毛病改掉了呢?自己的画画水平会不会更高了呢?

未来的我,是不是有了更多的好朋友?会不会过得非常快乐?

最后我想说,现在我一定加倍努力,让未来的自己变得更好、更棒。

(东阿县实验小学 指导老师 褚现伟)

致20年后的自己

小记者 孙宝屹

你好!

时间如白驹过隙,转眼间你就长大了,我是20年前的你,现在正读小学三年级。希望你看到这封信的时候,还能记起9岁时的自己,在一个阳光明媚的下午写信的样子。

我想,你一定过上了幸福的生活,为了梦想你曾经那样努力。你是否已经成为一名优秀的航空工作者?平时的工作很忙吗?你乘坐的航天工具是不是速度非常快,安全系数更高了?未来的世界是不是更加智能?家务活是不是由机器人承包了,汽车已经是全自动驾驶了?咱家是不是已经变成全人工智能的高科技居所,汽车进入小区就可以自动停放在车位上,进入家门,家里的各种电器就自动启动了?

我坚信,答案是肯定的,因为现在的我是那么积极向上,为了梦想,我会踏实走好每一步。

愿你的所有努力和期许都有好的结果,愿你的明天如你所愿。祝你前程一路繁花。

(东阿县实验小学 指导老师 李雯)

致未来的自己

小记者 杨宸睿

你好!

当你看到这一封信的时候,你是否还能记起10岁的自己在一个风和日丽的周六下午,写下了这封信呢?

转眼间,你已经成为一名男子汉,你有没有感到时间飞逝?你是否还记得自己上小学时顽皮的样子?

有一句老话,身体是革命的本钱。你会不会还和10岁的我一样,晚上家人睡觉后偷偷躲在被窝里看漫画书?

我曾无数次幻想过未来世界的样子,是充满想象的童话世界,还是飞船满天飞的科技世界呢?

看到这里你是不是觉得我有很多的期望?是的,我要从现在开始努力,我要把期望都变成现实。让我们一起加油吧。

(东阿县实验小学 指导老师 李倩倩)

写给未来自己的一封信

小记者 井铭烁

你好啊!

在未来的日子里你过得怎么样呀?数学成绩提高了吗?变勇敢了吗?自信了吗?

之前,你害怕走漆黑的夜路,最后鼓足了勇气,终于一个人走回了家;之前,你面对节目演出邀约满脸畏惧,最后靠一支舞蹈赢得了满堂彩;之前,你的数学成绩不好,却一直在进步。

所以,未来的自己呀,你要记住,无论走到哪里,都不要轻易否认自己。我知道你会面临更多的挑战和机遇,会遇到更多的困难和挫折,但每一次的经历终会化作光,照亮前行的路。

未来的自己,请大胆向前走,记得要快乐,要好好爱自己。你要相信,只要刻苦努力,终将会光芒万丈。

(东阿县实验小学 指导老师 王平平)